

**«Вместе мы – сила»**

ФОТОКОНКУРС магнитогорского отделения политической партии «Единая Россия» и городской газеты «Магнитогорский металл» набирает обороты.

Присылайте сегодняшние фото или из семейного архива – главное, чтобы на них были люди, которые плеючи идут по жизни, помогают друг другу, вместе добиваются успеха и преодолевают трудности жизни. К снимкам обязателен ваш небольшой рассказ – напишите о людях на фото и о том, почему «вместе мы – сила».

Присыльте работы по адресу: 455038, пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл», на конкурс «Вместе мы – сила». Можете присыпать материалы по электронному адресу pmeva@mail.ru.

Спешите! Конкурс скоротечный: его итоги мы намерены подвести в конце сентября. Победители ждут призы и участие в выставке конкурсных работ. Ждем ваших писем!

Братья по-разному

Это «брасское» фото: по краям – родные братья Евгений и Алексей, в центре – родные братья Игорь и Юра. А между собой эти пары – двоюродные братья.

С детских лет они росли вместе, в горести и радости помогают друг другу. А это сегодня большая редкость. Случись у кого беда – все вместе решают, как поступить.

Название вашего конкурса «Вместе мы – сила» – это про братьев. Никакие сложные ситуации, никакая беда их не сломит, если они вместе.

НATALYA ANASHKINA.

Поколение «делателей»

Это фото из семейного архива, в центре – моя мама Татьяна Минеева. В начале шестидесятых ей было около тридцати.

Она преподавала русский и литературу в школе мастеров отдела технического обучения при заводе управления ММК. Многие известные металлурги-практики без отрывка от производства получали там attestates об образовании. Вот они – люди из поколения «делателей», а не созерцателей. И среди них моя мама – молодая, энергичная, великая труженица. Вглядитесь в эти лица. Может, кто-то узнает себя и вспомнит мою маму!

LIDIYA LIULASHVILI, средняя дочь.

**На медведя – без испуга**

На этом фото я – слева и мои друзья-сослуживцы. В 2005 году у нас заканчивался срок службы в армии – мы служили офицерами после военной кафедры. Решили вместе рвануть летом в отпуск на море. Взяли у друзей деньги, я поехал покупать путевки. Но я их жестоко обманул – купил билеты в Приэльбрусье. Когда мы приехали, обман был раскрыт: морем не пахло, девушки в купальниках видно не было, везде почему-то лежал снег...

Их желание набить мне морду было вполне оправданно, но, обломлев от красоты, они забыли осуществить его. Задели и на него пошли без испуга: ведь с друзьями были мы, а медведь без друга. Мы стали орать, махать руками, и медведь предпочел нас не трогать.

Спустя два года, живя в разных городах, мы продолжаем общаться, вспоминать красоты Приэльбрусья, приключение с медведем, планируем вновь посетить тот дивный край вместе. А крутые горы, холодные водопады и медведи нас не страшат, потому что вместе мы – сила!

VASILII RADAEV.

СКАЗКА БУДЕТ ДЛИТЬСЯ

Редакция – победителям конкурса «Придумай слоган для «ММ»

АТМОСФЕРА на таких встречах – как на психологических тренингах: незнакомые приветливо улыбаются друг другу, легко знакомятся, тепло общаются.

Конкурсанты не смущаются пишущими братиками: не просто читатели, а коллеги – помогают сделать газету лучше.

*Когда я голоден, я – ем.
От жажды знаний есть «ММ».*

Как пройти мимо этого двустынича еще одного победителя – Александра Шарапова, которому нравится процесс «волчачивания» мысли в одну две рифмованные строчки?

В четвертых, конкурсчики чуют читатель общению с газетой, культуре написания писем. Нынешний читатель порой не знает, как начать свое послание и как закончить. Невнимательно читает условия конкурса, а то и вовсе путает название газеты – а у «металлургов» собственная гордость. Поэтому отрадно видеть, когда, почувствовав в одном конкурсе и почувствовав свои силы, читатель принимается за другие. И на актуальную тему не поленится отправить письмо!

Все, процесс взаимодействия пошел! Поэтому один из поощрительных призов – юной конкурсантке, пятнадцатилетней Маше Смирновой. К сожалению, на награждении она не присутствовала. Маша, приходи в редакцию «ММ» и получи свой приз.

И наконец, в заключение – на конкурсах мы знакомимся с очень интересными людьми. В этот раз открытым стал Григорий Лесухин, который подвел теоретическую базу под наше конкурсное задание. «Чтобы придумать слоган, нужно определить характер газеты, найди ее краеугольные камни, без которых – никуда. Выстроить иерархию ценностей и отбросить всю шелуху». Григорий не побоялся спорить с нами. Одним из условий конкурса был рассказ о своем девизе. «Не понадобился он мне до сих пор и не понадобится точно», – считает Григорий. – Уж больно многолика наша жизнь. Многолика и сложна. И даже десерт девизов ее не охватят».

А о себе рассказал так, что захотелось слушать еще и еще. «Я каменщик, кому довелось работать, и продавцом,



Татьяна Санникова тоже считает, что книга – лучший подарок

и охранником. И что такое нищета, знаю не понаслышке. И с заграницностью в угол тоже близко знаком. Но странное дело – отчаяния и одиночества не испытывал никогда. Творчество спасало». На награждение он привнес альбом с фотографиями своих картин. Так что ждите теперь рассказ о Григории Лесухине на страницах «ММ».

Редакция придерживается старомодных убеждений, что книга – лучший подарок. И наши победители тоже обрадовались ярким книжным стопкам. Для каждого постарались подобрать свое, чтобы по вкусу пришлося. Но были и одинаковые подарки – уникальная серия «Литература Магнитки. Избранное». Как отметил главный редактор «ММ» Олег Фролов, серия выпускается под патронажем «Металла» и буквально на наших глазах становится библиографической редкостью – магнитогорские писатели интересны не только землякам. Сначала были тонкие книги-брюшорки, на страницах которых вмещалась малая проза и стихи, а теперь освоили выпуск книжек-толстушек.

Не хотелось расставаться читателям и журналистам. Даже жаль, что конкурс уже завершен. Но ведь он – один из многих. И поводов для встреч будет предостаточно.

В доказательство открыл кто-то из читателей только что подаренный сборник стихов нашей знаменитой землячки Людмилы Татьяниной «Верность». Открыл-то наутлад, а пришлось кстати:

*Сентябрь опять –
Сущует краски.
Напоминает, что пора
Подумать о финале сказки,
Что так прекрасна
И добра.
Но улетающая птица
Мне в руки бросила перо.
Я знаю,
Сказка будет длиться.
Пока в душе
Живет добро.*

ЕВГЕНИЯ ШЕВЧЕНКО.

Дело чести

На этом снимке бригада слесарей-ремонтников цеха ремонта металлургического оборудования № 1 Механоремонтного комплекса. Бригадой руководит мастер Сергей Гущинский. Эта бригада – одна из лучших. Снимок сделан в декабре прошлого года во время восстановительных работ в ЛПЦ-5. В руках рабочих кувалды и монтажные пояса для работы на высоте от полутора метров и выше. В том, что цех был восстановлен в короткие сроки, – немалая заслуга этих людей. Автор снимка – Наиль Халиков.

ВЕРА ЕВСТИГНЕЕВА.

**Радость на двоих**

На первом фото – Максим с годовалым сыном Димкой во время велопрогулки по Магнитке. Максим – работник «ММК-Метиз». Велоспорт, туризм, горные лыжи и доска – это про него и его жену Надю.

Если вы увидите малого мужчину на велике и невозмутимого человека в шлеме и очках на специальном кресле – это они. Папа Максим считает, что нет ничего невозможного для его сына, когда они рядом. А маленький Димка уверенно чувствует себя рядом с отцом, потому что вместе они – сила!

Остальные фотографии сделаны на сплаве по реке Белой в августе. Ирина – добрая и обаятельная девушка. Вместе с мужем Арсением воспитывает сынишку Тимошу.

Сегодня у Тимошки радость, какой он не испытывал еще никогда: он купается в реке! Это ничего, что вода холода, а дно глубоко. Он еще только учится плавать, и мама помогает ему. Они разделяют радость первых незабываемых ощущений, поэтому вместе они – сила!

А вот небезызвестного уже Димку тетя Лена учит правильно гребти. Весь день мы плавали, раскаты грома сменялись падающим солнцем. Речка зеркально спокойна, рыбки провожают наши катамаран взглядаами. Еще бы! Ведь для поднятия боевого духа нам помощь пришел Димка. Он еще мал, но уже сейчас учится помогать близким, потому что трудность, разделенная на двоих, уже не трудность. Ведь вместе мы – сила!

МАРИНА НЕКИТ.

Семья становится сильнее

Это мои любимые сынишки – Игорь и Дима. Они у нас очень дружные, старший всегда заботится о младшем. Нашу семью можно назвать поистине счастливой. Большинство наших трудностей связано с этими малышами, но именно благодаря им мы эти трудности преодолеваем все вместе.

Я уверена, что вместе они – сила, а значит, вся семья сильнее!

ГАЛИНА КРИВОРУЧКО.

**Помогаем друг другу**

Нас зовут Алексей и Алена. Мы всегда помогаем друг другу и идем рука об руку по жизни. Поэтому вместе мы – сила!

АЛЕНА МОСЯГИНА.

